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希学園 第352回 公開テスト 小２ 算数 2021年９月12日実施 解説

＝５９－１８＝４１

５０＝ ＋４６ → ５０－４６＝４

４７＋ ＝７１ → ７１－４７＝２４

－４８＝４８ → ４８＋４８＝９６

３０＋ －１８＝３８

３０＋ ＝３８＋１８＝５６

＝５６－３０＝２６

１年は１２か月。２年は１２＋１２＝２４(か月)

１分は６０秒，２分は６０＋６０＝１２０(秒)
ぷん びょう ふん びょう

１２０秒－９７秒＝２３秒
びょう びょう びょう

数えまちがいをしないように，
かぞ

それぞれの列のこ数を数える
れつ すう かぞ

とよい。３こが２列，６こが
れつ

２列，１０こが２列。
れつ れつ

３＋３＋６＋６＋１０＋１０

＝３８(こ)

と同じように数える。
おな かぞ

６こが４列，８こが４列，
れつ れつ

９こが２列。
れつ

６＋６＋６＋６

＋８＋８＋８＋８

＋９＋９＝７４(こ)

図１よりあとなので，図２の時刻は午後３時。
ず ず じ こく ご ご じ

図２よりあとなので，図３の時刻は午後１０時
ず ず じ こく ご ご じ

３０分。
ぷん

１０時３０分－３時＝７時間３０分後
じ ぷん じ じ かん ぷん ご

図１は，午前７時３０分。
ず ご ぜん じ ぷん

午後１０時３０分－午前７時３０分
ご ご じ ぷん ご ぜん じ ぷん

＝１２時間＋３時間＝１５時間後
じ かん じ かん じ かん ご
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長方形は，たて，横の辺の長さがそれぞれ同じ。
ちょうほうけい よこ へん なが おな

１７＋１７＋２７＋２７＝８８(㎝)

正方形は，１辺の長さがすべて同じ。
ほうけい ぺん なが おな

８８＝□＋□＋□＋□

→ ８８＝２２＋２２＋２２＋２２ より，

□＝２２(㎝)

右の図のようにまわりの長さ
ず なが

が変わらないように辺を動か
か へん うご

して，長方形にする。
ちょうほうけい

２１＋７＝２８(㎝)

８８－２８－２８＝３２(㎝)

３２＝１６＋１６より， は１６(㎝)

正方形と正三角形が
ほうけい かっけい

１つずつなら，頂点
ちょうてん

はあわせて

４＋３＝７(こ)ある。

よって，正方形と正
ほうけい

三角形を１こずつで
かっけい

１組と考えると，正
くみ かんが

三角形の左下の頂点
かっけい ちょうてん

に書き入れる数が，
か かず

７，１４，…となっ

ている。よって，４こ目の正三角形に書き入れる
かっけい か

最も大きい数は２１＋７＝２８で，求める数は，
もっと かず もと かず

それより２小さい２６。

５こ目の正三角形の左下の数は２８＋７＝３５な
かっけい かず

ので，６こ目の正方形に書き入れる最大の数は，
ほうけい か さい かず

３５＋４＝３９となる。

５０＝７＋７＋７＋７＋７＋７＋７＋１

よって，正方形の左上のかど →
ほうけい

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん
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